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Predmét RE: [EXTERNAL] SZM FN Motol 2614529 pro ZIMMER Czech s.r.o0.

&5 "Customer Service CZ" {T it dy i Egb ol L i) - Cvrtek

22.12.2022 08:38

--- Upozornéni, tento e-mail prisel z e-mailové adresy mimo FN Motol. Prosime dbejte
zvySen¢ opatrnosti pii jeho otevirani. ---

Dobry den,
potvrzuji piijeti objednavky.
Dékuiji.

S pozdravem

Customer Service Executive

Zimmer Czech s.r.o.
Na Strzi 2097/63
140 00 Praha 4, Czech Republic

@ ZIMMER BIOMET

Your progress. OQur promise

From:

Sent: Tuesday, December 20, 2022 12:40 PM

To: Customer Service fiies gt r T e i el de b e
Subject: [EXTERNAL] SZM FN Motol 2614529 pro ZIMMER Czech 5.r.o.

[WARNING] This email did not originate inside Zimmer Biomet. Use caution before clicking
links or attachments
Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole

Oddéleni nakupu SIM FN Mctol Objednavka ¢isle:
2614529
vV Ovalu 84 1D
433736
150 06 Praha 5 - Mctol Datum

20.12.2022




1C0: 00064203
DI1C: CZ00064203 Dodavatel: Tel:
Fax:
ZIMMER Czech s.r.o.
Na strzi 2097/63
14000 Praha 4-Kré&

Vyfizuje:

Telefon:

Fam:
Dodejte na adresu:
SZM FN Motol
Komunikaéni uzel -2D

Piejimka zboZ2i Po - Ct 6:00 az 15:00

~Objednavame u Vas: PoznamkaObj
2146/40 I. ortopedicka klinika UK 1. LF a FN Motol - COS
dospéli
(220158800)
Nazev
Pocet
1 COONRAD/MORREY humerdlni komponenta
1 ks
vel.4,101, émm, REG
a1l ks 32-8105-026-04 Ve &
64992848
2 COONRAD/MORREY ulndrni komponenta vel.REG,prava
1 ks
a l ks 32-8105-063-02 Ver.E.s
64241734
3 OPTIPAC 40 Kostni cement R-3 1x40g s gentamicinem
2 K8
pro vakuové michani
& 1 KS 4710500394-3 NYE &
AY32CF1506
Celkem:
59 735,00

~PoznamkaObj

Dodavany materidl musi byt v souladu se zakony 22/1997 Sb. a
268/2014 Sb.

Cena dodavky se ¥idi smlouvou nebo posledni cenovou nabidkou.
Faktura musi splfiovat vSechny naleZitosti dané zakonem C¢.
235/2004 Sb. a

musi byt zasléna zaroven se zboZim. Splatnost faktur je 60
dni.

Na dodacim listé i faktufe uvadéjte vidy Cislo nasi
objednavky, jinak zboZi

nemtZe byt pFevzato a faktura vy¥izena. Docdévejte pouze cela
baleni.

Zidame obratem o zaslani akcepace (potvrzeni) této objednavky.




Objednavky v hodnoté& nad 50 000 K& bez DPH fakturujte aZ
pozverejnéni

v registru smluv ministerstva vnitra CR v souladu s § 6 odst.l
zakona 4. 340/20/b5 sb, o registru smluv. Neni-1li dohodnuto
jinak,

povazujte objednavku nevytizenou do jednoho mé&sice za
zruSenou.

Ostatni ujednani se Fidi Obcanskym zakonikem (&.89/2012 8b.)

Upozorneni:

Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji prilohy
pouze informativni charakter. Tato

zprava ani jeji prilohy v zadnem ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji . Text teto zpravy
nebo jejich priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na
uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smerujicim k uzavreni jakekoliv smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovednost FN Motol.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is
intended purely for informatory purposes and does not represent a binding agreement on
the part of Motol University Hospital. The text of this message and its attachments cannot
be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract ; nor does it
create any pre-contractual liability on the part of Motol University Hospital .



